送

"人保财险"2012年高邮市春季大型汽车展销会7日上午8:58净土寺塔广场隆重开展

品牌多 优惠大 配套全 车型新

季大型车展呈现四大亮点

记者从展会组委会了解到,本次车展是我市有史以 棚现象,主办方应参展商的要求,对经销商的展位进行了精 来规模最大的一次车展,至目前已有 10 家汽车经销 心规划,最大限度满足参展商所有系列车型进场参展。

亮点一:优惠大——让利5千至4万元

本次车展的优惠让利会让市民"大吃一惊",许多品 牌汽车让利额度都在 5000 元至 4 万元,有的甚至会更 家期待的。本次车展,参展商将把最新推出的车型,拿到 记者了解到,入驻我市汽车市场的经销商几乎全部 多,同时还赠送汽车装璜。参加本次车展会的经销商均 参加本次车展会。一汽丰田、福特、雪佛兰、现代、上海大 表示,本次车展他们都给出了超高的让利价格,以回馈 见面。这些全新换代车型,有的运动时尚,有的豪华大气, 众、雪铁龙、东风本田、起亚、力帆、奇瑞、别克、标致等多 高邮市民的厚爱。在2天车展中,有些经销商还将推出 有的端庄稳健……总之,消费者可以在本次车展会上看 个品牌近百款车型将集中亮相,其中不乏最新款车型。到 在原厂价格的基础上再实行优惠的特价车。同时,购车

解,车展会期间所有让利均以现金现场抵兑。到时让利 的幅度肯定让你心跳、心动、行动。

亮点三:配套全——金融保险一条龙服务

车展期间,主办方除给前来观展的市民提供便民服

车展会上亮相, 其中有不少车型还是第一次与高邮车友

全程配套特色服务让客户购车更省心 -访润通汽车集团高邮润通店总经理张玉尘

贵于一体,并为客户提供专业的上海通用金融信贷、车辆 仓险救援等全程配套特色服务,真正让客户购车时更加 后服务保障 省心。"润通汽车集团高邮润通店总经理张玉尘接受记者

2010年1月,是上海通用授权的雪佛兰品牌汽车销售服 欧等。此外,全球中高级旗舰车-迈瑞宝也将在车展期间 务中心。公司按照上海通用汽车雪佛兰标准模式建立,同 闪亮登场。

间通店集雪佛兰整车销售、维修服务、配件供应和信息反 正设备、四轮定位设备、尾气排放测试设备等,加上经上 海通用汽车有限公司严格技术培训的专业维修人员,可

- 景程、新生代性能中级车 - 科鲁兹、全民理想家轿 - 赛 张玉尘告诉记者, 润通汽车集团高邮润通店成立于 欧、纵横都市 SUV- 科帕奇、新生代越级性能小车 - 爱维 周雷森 文/摄



"当前油价一涨再涨,居高不 下,不仅让有车族苦不堪言,更让意 向购车者犹豫不决。为解决客户用 车的后顾之忧,车展期间,公司将开 展人性化的促销活动,客户购奇瑞 旗云全系(旗云1、2、3)、奇瑞 E5 任 -款车型,即可尊享该款车行驶-万里的油费;购奇瑞 QQ 享受 3000 元节能惠民补贴。"扬州新江南奇瑞 4S 店高邮直营店经理朱长征在接受

朱长征告诉记者,奇瑞汽车是自 主品牌。奇瑞之所以能够切入被外国 品牌所主宰的汽车市场,销量迅速猛 长, 创造中国汽车制造业的神话,关 键在于奇瑞系列产品的低价格、产品 质量有保证以及汽车的低油耗。扬州 新江南奇瑞 4S 店高邮直营店自 2010 年落户邮城以来,销量十分喜人,

朱长征说,要让奇瑞品牌深入"寻常百姓家",车展 是个非常好的平台。他希望通过此次车展,能够更加充 分地展现奇瑞品牌的魅力, 让奇瑞的品牌形象在邮城 得到快速提升,并直接带来汽车销量的大幅提高。

调拨车辆,对销售团队进行培训,向厂 方争取优惠政策等,一着不让。车展期 间,我们将给广大消费者带来最优质的 服务和最优惠的价格,客户购车最高优惠 可达一万元。"扬州市宏达汽车销售有限

承"金帆护航"的服务理念,在前不久发 布的"2011 中国汽车品牌新车销售满意 分, 高出平均分25分的优异成绩跻身 自主品牌前列。扬州市宏达汽车销售有 限公司是力帆汽车授权的扬州地区-级经销商。位于扬州扬子江北路的力帆 汽车 4S 旗舰店展厅具有现代化气息, 售后服务设施先进,是江苏地区最大的 力帆 4S 店。车展期间, 力帆 X60、620、 320 三大车系 5 款车型将全面亮相, 全系车型均有特惠。

姚文俊认为,《高邮报》作为高邮地区的主流媒体 覆盖面广、影响力大,对消费者购车具有积极的引导作 用。《高邮报》主办车展,能够广聚人气,彰显汽车文化,

进一步提高力帆汽车在高邮的知名度。周雷森 文/摄

影像、铝合金轮毂、真皮座椅、全车太 阳膜,只需11.99万元,客户在车展当 天订购该车,还可享受30000元的现 金优惠;订购君越、君威,则享受2000 峰豪 4S 店副总经理杨小军说,此次车 展,公司将携君越、GL8、英朗、凯越尊贵

杨小军告诉记者,扬州广源别克 高邮峰豪 4S 店成立于 2010 年 4 月, 是我市一家集汽车销售、整车维修、配 件销售等于一体的企业, 也是我市第

周雷森 文/摄

小时全天候持续服务,得到了广大车主的好评 杨小军希望借助此次车展, 使公司的知名度得到 迅速提升, 让有车一族和准车族在家门口就能享受到 车一族,特别是一些大排量汽车的车主们考虑的是如何减 少出行,如何节油;而更多准备买车的人,恐怕会关注那些 排量小的节能汽车了。本次车展会推出的多款新车正满足 了许多购车者的需求。

以前买车大家可能关心车身美观等因素, 但现在, 是 推出小排量节能汽车。据介绍,参加本次车展会的新款车 有的售价虽然只有十五六万元,但它的性能、质感、外观以 及内在品质可以同豪华品牌的汽车比美,而且节油省钱

众、雪铁龙、东风丰田、起亚等一系列中档车,都是经销 商经过精心选择推出的性价比极高的全新换代车型,这

来看,中档车呈现热销的势头,平均每天的预订量都在 10至15辆左右。这种销量是以前车展会所没有的。同 时,他们还预测,目前成品油价格仍未到位,未来油价仍 有上涨的趋势,所以,相当多的购车者不得不考虑购买节

业内人士认为,随着2011年的购置优惠政策、汽车门 乡和以旧换新政策的退市,消费者在关注高档豪华车的同 定了消费者对节能车的选择,中档车成为市场新宠是 种必然趋势。本次车展很可能会引爆高邮中档车销售市 场,参展的一系列品牌汽车也会在被激活的消费群体中形











扬州市邗江区江阳西路76号 高邮市新公安大楼东侧红绿灯向北800米(东外环路) 🚳 😙 — 污 TOYO



扬州新纪元汽车销售服务有限公司高邮分公司













销售热线:0514-84627599 15862877666

销售热线: 0514-82672058 18262433313 售后电话: 0514-82672118

北京现代宏远高邮华翔4S店

地址: 高邮市东外环路(苏北钢材城斜对面)销售热线: 0514-84490699